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2010. ÁPRILIS 20-i ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE 

ELNÖKÖL: Jerzy BUZEK 

elnök 

1. Az ülés megnyitása 

Az ülést 9.05-kor nyitják meg.
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2. Napirend 

Az aktuális ülés napirendjének tegnapi módosítását követően (2010.4.19-i jegyzőkönyv 14. pont) az elnök a 
képviselőcsoportok elnökeivel közösen az alábbi módosításokat javasolja a 2010. április 21-i, szerdai 
ülésnapra: 

— a Tanácshoz intézett kérdések óráját (a napirend 7. pontja) törlik; 

— Silvia-Adriana Țicău második olvasatra irányuló ajánlását - „Az épületek energiateljesítménye (átdol­
gozás)” (a napirend 112. pontja) visszavonják a napirendből; 

— „A cianidos bányászati technológiák alkalmazásának tilalma” szóbeli választ igénylő kérdést (a napirend 
102. pontja) a délutáni napirendbe veszik fel, közvetlenül a SWIFT-ről (a napirend 119. pontja) és az utas- 
nyilvántartási adatállományról szóló vita (a napirend 124. pontja) után; 

— az ülés 19.00 órakor véget ér, tehát nem lesz éjszakai ülés. 

A napirendet ennek megfelelően módosítják (lásd még a 2010.4.20-i jegyzőkönyv 9. pontját). 

Felszólal: Paul Rübig, aki a csütörtöki tevékenységek felől érdeklődik (az elnök válaszában közli, hogy a 
parlamenti munka a plenáris ülés és a bizottsági szavazások kivételével a szokásos módon folytatódik, majd 
hozzáteszi, hogy a témával kapcsolatban valamennyi képviselőnek részletesebb e-mailt küld majd). 

3. Fennakadások a légi közlekedésben Európában (vita) 

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Fennakadások a légi közlekedésben Európában 

Az elnök rövid bevezetőt mond. 

Diego López Garrido (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz, és az elnök megismétli, hogy a Parlament 
hajlandó együttműködni a Tanáccsal és a Bizottsággal. 

Siim Kallas (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal: Corien Wortmann-Kool, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a(z) S&D 
képviselőcsoport nevében, Gesine Meissner, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Michael Cramer, a(z) 
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Peter van Dalen, a(z) ECR képviselőcsoport nevében, Lothar Bisky, 
a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Francesco Enrico Speroni, a(z) EFD képviselőcsoport nevében, 
Angelika Werthmann, független, Mathieu Grosch, Saïd El Khadraoui, Dirk Sterckx és Isabelle Durant. 

ELNÖKÖL: Miguel Angel MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

alelnök 

Felszólal: Ryszard Czarnecki, Jacky Hénin, Anna Rosbach, Danuta Maria Hübner, Hannes Swoboda, Izaskun 
Bilbao Barandica, Philip Bradbourn, Christine De Veyrac, Silvia-Adriana Țicău, Pat the Cope Gallagher, Vicky 
Ford, Marian-Jean Marinescu, Stavros Lambrinidis, Ivo Belet, Jo Leinen, Anne Delvaux, Inés Ayala Sender, 
Artur Zasada és Jörg Leichtfried. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Sergio Paolo Francesco Silvestris, Marc Tarabella, Jarosław Leszek 
Wałęsa, Antonio Masip Hidalgo, Czesław Adam Siekierski, Piotr Borys, Kriton Arsenis, Magdalena Alvarez, 
Bendt Bendtsen, Tanja Fajon, Judith A. Merkies, Gesine Meissner, Corina Crețu, Gilles Pargneaux, Elisa 
Ferreira és Robert Goebbels.
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ELNÖKÖL: Jerzy BUZEK 

elnök 

Felszólal: Diego López Garrido, Gay Mitchell, ez utóbbi ugyancsak a vita lefolytatásáról, és Siim Kallas. 

Az elnök kiemeli a vita jelentőségét. 

A vitát berekesztik. 

4. A Bizottság 2010. évi jogalkotási és munkaprogramja (vita) 

A Bizottság nyilatkozata: A Bizottság 2010. évi jogalkotási és munkaprogramja 

Az elnök röviden bevezeti a vitát. 

José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal: József Szájer, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Hannes Swoboda, a(z) S&D képviselőcsoport 
nevében, Marielle De Sarnez, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Rebecca Harms, a(z) Verts/ALE 
képviselőcsoport nevében, Timothy Kirkhope, a(z) ECR képviselőcsoport nevében, Miguel Portas, a(z) 
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Fiorello Provera, a(z) EFD képviselőcsoport nevében, és Andrew 
Henry William Brons, független. 

Felszólal: José Manuel Barroso és Diego López Garrido (a Tanács soros elnöke). 

A vitát berekesztik. 

ELNÖKÖL: Libor ROUČEK 

alelnök 

5. A Haitinek nyújtott humanitárius segítség és az újjáépítés koordinálása (vita) 

A Bizottság nyilatkozata: A Haitinek nyújtott humanitárius segítség és az újjáépítés koordinálása 

Kristalina Georgieva és Andris Piebalgs (a Bizottság tagjai) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal: Gay Mitchell, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Corina Crețu, a(z) S&D képviselőcsoport 
nevében, Charles Goerens, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, a(z) ECR 
képviselőcsoport nevében, Patrick Le Hyaric, a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, 
a(z) EFD képviselőcsoport nevében, Mario Mauro, Enrique Guerrero Salom, Louis Michel, Michèle 
Striffler, Kriton Arsenis, Ria Oomen-Ruijten, Filip Kaczmarek, Ria Oomen-Ruijten, Philippe Juvin és 
Sergio Paolo Francesco Silvestris. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Anna Záborská, Franziska Keller és Anneli Jäätteenmäki. 

Felszólal: Kristalina Georgieva és Andris Piebalgs. 

A vitát berekesztik. 

(A 13.10-kor megszakított ülést 15.05-kor folytatják.)
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ELNÖKÖL: Jerzy BUZEK 

elnök 

6. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása 

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadják. 

7. A Bizottság elnökéhez intézett kérdések órája 

7.1. Spontán kérdések 

Felszólal: a következő képviselők tesznek fel kérdéseket, illetve kiegészítő kérdéseket José Manuel Barrosónak 
(a Bizottság elnökének), aki ezekre válaszol: Othmar Karas, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Martin 
Schulz, a(z) S&D képviselőcsoport nevében, Guy Verhofstadt, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel 
Cohn-Bendit, a(z) Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Timothy Kirkhope, a(z) ECR képviselőcsoport 
nevében, Lothar Bisky, a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, William (The Earl of) Dartmouth, a(z) 
EFD képviselőcsoport nevében, és Andrew Henry William Brons, független. 

7.2. A foglalkoztatás helyzete az európai Unióban 

Felszólal: a „catch the eye” eljárás szerint a következő képviselők tesznek fel kérdéseket José Manuel 
Barrosónak (a Bizottság elnökének), aki ezekre válaszol: Sergio Paolo Francesco Silvestris, Georgios 
Papanikolaou, Frédéric Daerden, Sergio Gaetano Cofferati, Graham Watson, Helga Trüpel, Ryszard 
Czarnecki, Nikolaos Chountis, Paul Rübig, Piotr Borys, Jutta Steinruck, Hannu Takkula, Joanna Katarzyna 
Skrzydlewska, Elisabeth Schroedter és Liisa Jaakonsaari. 

ELNÖKÖL: Dagmar ROTH-BEHRENDT 

alelnök 

8. A Latin-Amerikával fenntartott kapcsolatokra vonatkozó uniós stratégia 
(vita) 

Jelentés a Latin-Amerikával fenntartott kapcsolatokra vonatkozó uniós stratégiáról - [2009/2213(INI)] - 
Külügyi Bizottság. Előadó: José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra (A7-0111/2010) 

José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra előterjeszti a jelentést. 

Felszólal: Catherine Ashton (A Bizottság alelnöke és az Unió biztonságpolitikai és külügyi főképviselője). 

Felszólal: Catherine Greze (a DEVE bizottság véleményének előadója), Pablo Zalba Bidegain, a(z) PPE 
képviselőcsoport nevében, Emilio Menéndez del Valle, a(z) S&D képviselőcsoport nevében, Vladko 
Todorov Panayotov, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Ulrike Lunacek, a(z) Verts/ALE képviselőcsoport 
nevében, Charles Tannock, a(z) ECR képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, a(z) EFD képviselőcsoport 
nevében, Bruno Gollnisch, független, Elena Băsescu, Ramón Jáuregui Atondo, Gesine Meissner, Edvard 
Kožušník, John Bufton, Angelika Werthmann, Marietta Giannakou, Emine Bozkurt, Liam Aylward, Marek 
Henryk Migalski, Corina Crețu és Emma McClarkin. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Miroslav Mikolášik és Raül Romeva i Rueda.
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ELNÖKÖL: Gianni PITTELLA 

alelnök 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Andreas Mölzer, Sergio Paolo Francesco Silvestris és Peter Skinner. 

Felszólal: Catherine Ashton és José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra. 

A vitát berekesztik. 

Szavazás: a következő ülésen. 

9. Napirend (folytatás) 

Az elnök a képviselőcsoportokkal egyetértésben javasolja, hogy „A Közösségek pénzügyi érdekeinek védelme 
– Csalás elleni küzdelem – Éves jelentés 2008” című Andrea Cozzolino-jelentésről (A7-0100/2010) szóló 
vitát halasszák egy későbbi ülésre 

A napirendet ennek megfelelően módosítják (lásd még a 2010.4.20-i jegyzőkönyv 2. pontját). 

10. Kirgizisztán (vita) 

Az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének és a Bizottság alelnökének nyilatkozata: Kirgizisztán 

Catherine Ashton (a Bizottság alelnöke és az Unió biztonságpolitikai és külügyi főképviselője) nyilatkozatot 
tesz. 

Felszólal: Elmar Brok, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Hannes Swoboda, a(z) S&D képviselőcsoport 
nevében, Niccolò Rinaldi, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Ulrike Lunacek, a(z) Verts/ALE 
képviselőcsoport nevében, Marie-Christine Vergiat, a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Fiorello 
Provera, a(z) EFD képviselőcsoport nevében, Inese Vaidere és Eleni Theocharous. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Elena Băsescu, Ivo Vajgl, Charles Tannock, Piotr Borys, Cristian 
Dan Preda, Sergio Paolo Francesco Silvestris, Franz Obermayr és Malika Benarab-Attou. 

Felszólal: Catherine Ashton. 

Az eljárási szabályzat 110. cikkének (2) bekezdése szerint benyújtandó állásfoglalási indítványok később 
kerülnek kihirdetésre. 

Szavazás: a következő ülésen. 

11. EU–Kanada csúcstalálkozó (vita) 

Az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének és a Bizottság alelnökének nyilatkozata: EU–Kanada 
csúcstalálkozó 

Catherine Ashton (a Bizottság alelnöke és az Unió biztonságpolitikai és külügyi főképviselője) nyilatkozatot 
tesz. 

Felszólal: Elisabeth Jeggle, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Ioan Enciu, a(z) S&D képviselőcsoport 
nevében, Wolf Klinz, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Reinhard Bütikofer, a(z) Verts/ALE 
képviselőcsoport nevében, Philip Bradbourn, a(z) ECR képviselőcsoport nevében, Joe Higgins, a(z) 
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Anna Rosbach, a(z) EFD képviselőcsoport nevében, Andreas Mölzer, 
független, Cristian Dan Preda, Jörg Leichtfried, Marian-Jean Marinescu, Kriton Arsenis, Miroslav Mikolášik, 
Jan Březina, Othmar Karas és Zuzana Roithová.
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Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Sergio Paolo Francesco Silvestris, Olga Sehnalová, Chris Davies, 
Franz Obermayr, Paul Rübig, Silvia-Adriana Țicău és Fiona Hall. 

Felszólal: Catherine Ashton. 

A vita lezárását követően az eljárási szabályzat 110. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra 
irányuló indítványok: 

— Ioan Enciu és Mario Pirillo, a(z) S&D képviselőcsoport nevében, a 2010. május 5-én rendezendő közelgő 
EU–Kanada csúcstalálkozóról (B7-0233/2010); 

— Elisabeth Jeggle, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Elmar Brok, Peter Šťastný és Daniel Caspary, a(z) 
PPE képviselőcsoport nevében, Wolf Klinz, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, és Philip Bradbourn, 
a(z) ECR képviselőcsoport nevében, a 2010 májusában rendezendő közelgő EU–Kanada csúcstalálko­
zóról (B7-0234/2010); 

— Reinhard Bütikofer és Nicole Kiil-Nielsen, a(z) Verts/ALE képviselőcsoport nevében, az EU-Kanada csúcs­
találkozóról (B7-0235/2010). 

A vitát berekesztik. 

Szavazás: a következő ülésen. 

(Az ülést 18.55-kor a kérdések órájának kezdetéig felfüggesztik, és 19.05-kor folytatják.) 

ELNÖKÖL: Stavros LAMBRINIDIS 

alelnök 

12. Kérdések órája (a Bizottsághoz intézett kérdések) 

A Parlament számos, a Bizottsághoz intézett kérdést megvizsgál (B7-0207/2010). 

25. kérdés (Georgios Papastamkos): A kölcsönfelvételi kapacitást felmérő európai hatóság létrehozása. 

Michel Barnier (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre, illetve Georgios Papastamkos és Franz Obermayr 
kiegészítő kérdéseire. 

28. kérdés (Liam Aylward): A fogyasztói döntés és az okostelefon (smart phone) technológia. 

Joaquín Almunia (a Bizottság alelnöke) válaszol a kérdésre, illetve Liam Aylward, Paul Rübig és Franz 
Obermayr kiegészítő kérdéseire. 

32. kérdés (Nikolaos Chountis): A hitelminősítő intézetek tevékenysége. 

Karel De Gucht (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre, illetve Nikolaos Chountis, Morten Messerschmidt és 
Georgios Papanikolaou kiegészítő kérdéseire. 

30. kérdés (Brian Crowley): Az EU szélessávú stratégiája. 

Neelie Kroes (a Bizottság alelnöke) válaszol a kérdésre, illetve Liam Aylward (a szerző helyettese), Malcolm 
Harbour és Silvia-Adriana Țicău kiegészítő kérdéseire. 

33. kérdés (Bernd Posselt): Nagy-Britannia, Svédország és az euró. 

Karel De Gucht válaszol a kérdésre, illetve Bernd Posselt kiegészítő kérdésére.
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34. kérdés (Georgios Papanikolaou): A személyzet csökkentésének magánszektorra történő kiterjedése. 

Karel De Gucht válaszol a kérdésre, illetve Georgios Papanikolaou és Nikolaos Chountis kiegészítő kérdé­
seire. 

35. kérdés (Ádám Kósa): A tagállami és az uniós hatáskör összeütközéséről az IMF-megállapodás(ok) 
kapcsán. 

Karel De Gucht válaszol a kérdésre, illetve Kinga Gál (a szerző helyettese) és Nikolaos Chountis kiegészítő 
kérdéseire. 

36. kérdés (Eleni Theocharous): A ciprusi államháztartási hiány. 

Felszólal: Karel De Gucht és Gay Mitchell a kérdések órája lebonyolításáról. 

Karel De Gucht válaszol a kérdésre, illetve Eleni Theocharous kiegészítő kérdésére. 

37. kérdés (Morten Messerschmidt): Görögország és az euró-együttműködés jelenlegi válsága. 

Karel De Gucht válaszol a kérdésre, illetve Morten Messerschmidt kiegészítő kérdésére. 

38. kérdés (Gay Mitchell): Az Európai Valutaalap. 

Karel De Gucht válaszol a kérdésre, illetve Gay Mitchell kiegészítő kérdésére. 

39. kérdés (Rodi Kratsa-Tsagaropoulou): A tagállamok pénzügyi felügyeleti mechanizmusai. 

Karel De Gucht válaszol a kérdésre, illetve Rodi Kratsa-Tsagaropoulou kiegészítő kérdésére. 

A 26., 27., 29. és 31. kérdésre, valamint az idő hiányában megválaszolatlanul maradt kérdésekre írásban 
válaszolnak (lásd a szó szerinti jegyzőkönyv mellékletét). 

A Bizottsághoz intézett kérdések órája lezárva. 

(A 20.25-kor megszakított ülést 21.00-kor folytatják.) 

ELNÖKÖL: Miguel Angel MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

alelnök 

13. Az Európai Menekültügyi Támogató Hivatal létrehozása ***II (vita) 

Ajánlás második olvasatra a Tanács első olvasatbeli álláspontjáról az Európai Menekültügyi Támogatási 
Hivatal létrehozásáról szóló európai parlamenti és tanácsi rendelet elfogadása tekintetében [16626/2/2009 
- C7-0049/2010- 2009/0027(COD)] - Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság. Előadó: Jean Lambert 
(A7-0118/2010) 

Jean Lambert előterjeszti az ajánlást a második olvasatra. 

Felszólal: Cecilia Malmström (a Bizottság tagja). 

Felszólal: Simon Busuttil, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Sylvie Guillaume, a(z) S&D képviselőcsoport 
nevében, Marie-Christine Vergiat, a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Mario Borghezio, a(z) EFD 
képviselőcsoport nevében, Franz Obermayr, független, Georgios Papanikolaou és John Bufton.
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Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Sergio Paolo Francesco Silvestris. 

Felszólal: Cecilia Malmström és Jean Lambert. 

A vitát berekesztik. 

Szavazás: a következő ülésen 

14. Az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a 
Kohéziós Alapra vonatkozó általános rendelkezések bizonyos követelmé­
nyek és a pénzgazdálkodással kapcsolatos bizonyos rendelkezések egysze­
rűsítése tekintetében ***I (vita) 

Jelentés az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra vonatkozó 
általános rendelkezések megállapításáról szóló 1083/2006/EK rendeletnek egyes követelmények egyszerűsí­
tése és a pénzügyi irányításhoz kapcsolódó egyes rendelkezések tekintetében történő módosításáról szóló 
európai parlamenti és tanácsi rendeletre irányuló javaslatról [COM(2009)0384 - C7-0003/2010- 
2009/0107(COD)] - Regionális Fejlesztési Bizottság. Előadó: Evgeni Kirilov (A7-0055/2010) 

Constanze Angela Krehl (helyettes előadó) előterjeszti a jelentést. 

Felszólal: Johannes Hahn (a Bizottság tagja). 

Felszólal: Regina Bastos (az EMPL bizottság véleményének előadója), Sophie Auconie, a(z) PPE 
képviselőcsoport nevében, Karin Kadenbach, a(z) S&D képviselőcsoport nevében, Elisabeth Schroedter, 
a(z) Verts/ALE képviselőcsoport nevében, aki válaszol Lambert van Nistelrooij „kék kártyás” kérdésére is, 
Oldřich Vlasák, a(z) ECR képviselőcsoport nevében, Cornelia Ernst, a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, 
aki válaszol Elisabeth Schroedter „kék kártyás” kérdésére is, Lambert van Nistelrooij, Pat the Cope Gallagher, 
Kay Swinburne, Andrey Kovatchev, Csaba Sándor Tabajdi, Iosif Matula, Monika Smolková és Pascale Gruny. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Sergio Paolo Francesco Silvestris, Ioan Enciu, Sidonia Elżbieta 
Jędrzejewska, Othmar Karas és Marie-Thérèse Sanchez-Schmid. 

Felszólal: Johannes Hahn és Karin Kadenbach (helyettes előadó). 

A vitát berekesztik. 

Szavazás: a következő ülésen 

15. A mezőgazdasági piacokra vonatkozó egyedi intézkedések (vita) 

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0036/2010) felteszi: Paolo De Castro, az AGRI bizottság nevében, a 
Bizottsághoz: A mezőgazdasági piacokra vonatkozó különleges intézkedések (B7-0208/2010) 

Stéphane Le Foll (a szerző helyettese) kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést. 

Dacian Cioloș (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre. 

Felszólal: Peter Jahr, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Marc Tarabella, a(z) S&D képviselőcsoport nevében, 
Martin Häusling, a(z) Verts/ALE képviselőcsoport nevében, James Nicholson, a(z) ECR képviselőcsoport 
nevében, Georgios Papastamkos, Csaba Sándor Tabajdi, Michel Dantin és Sergio Paolo Francesco Silvestris.
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Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Sari Essayah és Ulrike Rodust. 

Felszólal: Dacian Cioloș. 

A vitát berekesztik. 

16. A következő ülésnap napirendje 

A következő napi ülés napirendjét megállapítják („Napirend” dokumentum, 439.802/OJME). 

17. Az ülés berekesztése 

Az ülést 23.25-kor berekesztik. 

Klaus Welle 

főtitkár 

Gianni Pittella 

alelnök
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JELENLÉTI ÍV 

Aláírók: 

Áder, Albertini, Albrecht, Alfonsi, Alvarez, Alves, Andreasen, Andrés Barea, Antonescu, Arif, Arsenis, 
Ashworth, Auconie, Audy, Ayala Sender, Aylward, Bach, Badia i Cutchet, Balczó, Balz, Băsescu, Bastos, 
Baudis, Bauer, Bearder, Belder, Belet, Bélier, Benarab-Attou, Bendtsen, Bennahmias, Berès, Berlato, Besset, 
Bilbao Barandica, Binev, Bisky, Böge, Bokros, Bontes, Borghezio, Borys, Boștinaru, Bozkurt, Bradbourn, 
Brantner, Brepoels, Březina, Brok, Brons, Brzobohatá, Bufton, Bullmann, Bușoi, Busuttil, Bütikofer, Buzek, 
Cabrnoch, Cadec, Callanan, van de Camp, Carvalho, Casa, Caspary, Castex, Cavada, Cercas, Chatzimarkakis, 
Chichester, Childers, Chountis, Christensen, Claeys, Coelho, Cofferati, Cohn-Bendit, Colman, Cramer, Crețu, 
Creutzmann, Crocetta, Cutaș, Czarnecki, Daerden, van Dalen, Dăncilă, Danjean, Dantin, (The Earl of) 
Dartmouth, Daul, Davies, Delvaux, De Rossa, De Sarnez, Deß, Deva, De Veyrac, Donskis, Dorfmann, 
Duff, Durant, Dušek, Ehrenhauser, Eickhout, El Khadraoui, Elles, Enciu, Engström, Ernst, Ertug, Essayah, 
Fajon, Falbr, Feio, Ferber, Fernandes, Elisa Ferreira, Fleckenstein, Fontana, Ford, Fox, Gahler, Gál, Gallagher, 
Gallo, Gardiazábal Rubial, Gauzès, Gebhardt, Gerbrandy, Geringer de Oedenberg, Giannakou, Giegold, 
Glattfelder, Goebbels, Goerens, Gollnisch, Göncz, Goulard, Gräßle, Grech, Grelier, Greze, Griesbeck, 
Griffin, Groote, Grosch, Grossetête, Gruny, Guerrero Salom, Guillaume, Gurmai, Hadjigeorgiou, Häfner, 
Haglund, Hall, Händel, Handzlik, Hannan, Harbour, Harkin, Harms, Haug, Häusling, Jiří Havel, Hénin, 
Herczog, Hibner, Joe Higgins, Nadja Hirsch, Hohlmeier, Danuta Maria Hübner, Iovine, Itälä, Ivanova, 
Jaakonsaari, Jäätteenmäki, Jadot, Jahr, Jáuregui Atondo, Jazłowiecka, Jędrzejewska, Jeggle, Joly, Junqueras 
Vies, Juvin, Kaczmarek, Kadenbach, Kalfin, Kalniete, Kamall, Kammerevert, Karas, Kariņš, Kasoulides, 
Kastler, Keller, Kiil-Nielsen, Kirilov, Kirkhope, Klaß, Klinz, Klute, Koch, Koch-Mehrin, Köstinger, 
Koumoutsakos, Kovatchev, Kozlík, Kozłowski, Kožušník, Krahmer, Kratsa-Tsagaropoulou, Krehl, Kreissl- 
Dörfler, Kuhn, Kukan, Lamassoure, Lambert, Lamberts, Lambrinidis, Landsbergis, Lange, de Lange, 
Langen, Lechner, Le Foll, Le Grip, Lehne, Le Hyaric, Leichtfried, Leinen, Lichtenberger, Liese, Lisek, 
Lochbihler, Løkkegaard, Lösing, Lulling, Lunacek, Lynne, McClarkin, Macovei, Madlener, Manders, Mann, 
Manner, Marcinkiewicz, Marinescu, Hans-Peter Martin, Martínez Martínez, Masip Hidalgo, Maštálka, Mathieu, 
Matias, Matula, Mauro, Mavronikolas, Mayer, Meissner, Melo, Menéndez del Valle, Merkies, Messerschmidt, 
Mészáros, Michel, Migalski, Mikolášik, Mitchell, Mölzer, Morganti, Morin-Chartier, Muñiz De Urquiza, 
Muscardini, Nedelcheva, Neuser, Newton Dunn, Neynsky, Nicholson, Niebler, van Nistelrooij, Nitras, 
Obermayr, Obiols, Ojuland, Oomen-Ruijten, Őry, Ouzký, Pack, Panayotov, Panzeri, Papanikolaou, 
Papastamkos, Pargneaux, Pașcu, Paška, Paulsen, Perello Rodriguez, Pieper, Piotrowski, Pittella, Poc, 
Podimata, Ponga, Portas, Posselt, Pöttering, Poupakis, Preda, Vittorio Prodi, Protasiewicz, Provera, 
Quisthoudt-Rowohl, Ransdorf, Rapkay, Rapti, Regner, Reimers, Remek, Reul, Riera Madurell, Ries, 
Rinaldi, Riquet, Rivasi, Rochefort, Rodust, Rohde, Roithová, Romero López, Romeva i Rueda, Rosbach, 
Rossi, Roth-Behrendt, Rouček, Rübig, Rubiks, Rühle, Saïfi, Salafranca Sánchez-Neyra, Salvini, Sanchez- 
Schmid, Sargentini, Schaake, Schaldemose, Olle Schmidt, Schnellhardt, Schnieber-Jastram, Scholz, 
Schroedter, Martin Schulz, Werner Schulz, Schwab, Seeber, Sehnalová, Senyszyn, Siekierski, Silvestris, 
Simon, Sippel, Skinner, Skrzydlewska, Skylakakis, Smolková, Sommer, Soullie, Speroni, Staes, Stassen, 
Steinruck, Sterckx, van der Stoep, Dimitar Stoyanov, Emil Stoyanov, Strasser, Strejček, Striffler, Surján, 
Susta, Eva-Britt Svensson, Swinburne, Swoboda, Szájer, Tabajdi, Takkula, Tănăsescu, Tannock, Tarabella, 
Teixeira, Thaler, Thein, Theocharous, Theurer, Thomsen, Țicău, Toia, Tomaševski, Trautmann, Tremopoulos, 
Trüpel, Trzaskowski, Tsoukalas, Turmes, Ulmer, Ungureanu, Urutchev, Uspaskich, Vaidere, Vajgl, Vanhecke, 
Vattimo, Vaughan, Vergiat, Verheyen, de Villiers, Vlasák, Voss, Jarosław Leszek Wałęsa, Watson, Henri 
Weber, Manfred Weber, Weiler, Weisgerber, Werthmann, Westphal, Wieland, Wikström, Wils, Hermann 
Winkler, Wortmann-Kool, Yannakoudakis, Záborská, Zahradil, Zala, Zalba Bidegain, Zalewski, Zasada, 
Ždanoka, Zeller, Zimmer, Zver, Zwiefka
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